Bceepoccuniickast 01MMIIMAJA IIKOJBHUKOB 10 aCTPOHOMUU
OxpyxHO#l TYp

10 kaacc
3a):[aHne 1. OJII/IH Ha‘II/IHaIOI_HI/Iﬁ JIIO6I/ITCJIB aCTPOHOMI/II/I paCCKaSBIBaJI, YTO BHACII,
KaK 3BC3bI <JICTCIIN CHI/I3y BBer». BOBMO)KHO JIN TaKOG? OTBCT O6OCHyﬁTC.

3ananue 2. M3BeCTHO, UTO BpeMsl HACTYIUIEHUS OKEAHCKUX IMPUIMBOB KayKJIbIH
JeHb cMelaeTcs npuMepHo Ha 50 munyT. [louemy?

3ananue 3. Bo Bpemsi MomHbIX Bembimiek Ha CoJiHIIE BbIOpAachIBalOTCS 0OJIaka
ropsiueii Mmaa3Mbl, CKOPOCTh KOTOPBIX gocturaeT 1500 kM/c, 1 KOTOpble B MOMEHT
BCTIBIIIIKY M37y4arOT MOIIHBIM MOTOK paauoBoiH. OIleHUTE Bpems, 3a KOTOpOe
BBIOPOIIICHHBIC 00J1aKa TIa3Mbl U paIuOU3IyuYeHUe TOCTUTHYT 3eMiu. PaccTosinue
ot 3emuu 10 Comana 150000000 kM., ckopocTh cBeta paBHa 300 000 xkm/c.

3ananue 4. 3emus, aBurasch BOKpyr CojHIIAa MO JJUTUNITUYECKOM opOute, B
sHBape ObiBaeT Omke K CONHILY MOYTH Ha 5 MIIH. KM, 4eM B utojie. Tak mouemy
’Ke B STHBape y HAC XOJIOJIHEE, YeM B HtoJie?

1475 MNH KM 152.5 MIH KM

Jemnn
ConHug

3aganme S. Ha ckonbKo rpagycoB COJIHEUHOE MSITHO, PACIOJIOKEHHOE BOJIM3U
AKBaTOpa (MEepuoJ BpalleHUsl paBeH 25 cyTkaM) 3a OJMH 000pPOT OOTOHUT APYroe
MIATHO, pacroyiokeHHoe Ha mupote 30 rpaaycoB (nepuoa 26,3 CyToK).

3ananue 6. /[Be HEUTPOHHBIE 3BE3/bI OOpAIIAlOTCS BOKPYT OOIIETO LEHTpa Macc
10 KpyroBoit opoute ¢ nmepuojioM 7 yacoB. Ha kakoMm paccTOSSHUM OHU HAXOASTCS,
ecau ux macchbl 6ombie maccel Connna B 1,4 pa3? Macca Connnia M. o 2-10°° kr.
CpaBHUTB 3TO pacCTOSIHUE C pa3zMepamMu 3eMIIH



